PROTOKÓŁ Nr  13/2020

posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 13 grudnia 2021 r. 
w zdalnym trybie obradowania pod przewodnictwem Dariusza Filistyńskiego – Przewodniczącego Komisji RGiF.


ROGM.0012.2.13.2020
 posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 11.02
posiedzenie Komisji zakończono o godz. 12.20

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów:
1. Dariusz Filistyński			-Przewodniczący Komisji
2. Łukasz Jaźwiec			- Członek Komisji
3. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji	
4. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji	
5. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji
6. Maciej Małkowski			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów:
1. Stanisław Wiącek		- Zastępca Przewodniczącego Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Piotr Roman	- Prezydent Miasta
2. Renata Szewczyk	- I Z-ca Prezydenta Miasta
3. Iwona Mandżuk-Dudek	- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Jerzy Zieliński	- Sekretarz Miasta
5. Małgorzata Gawlik	-  Skarbnik Miasta 
6. Krystyna Miadziołko	- Radca Prawny

Proponowany porządek posiedzenia komisji:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Ostateczna opinia o przedłożonym projekcie budżetu miasta na 2022r.
3. Zakończenie posiedzenia komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Ad 2. Ostateczna opinia o przedłożonym projekcie budżetu miasta na 2022 r.



	Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński przedstawił projekt ostatecznej opinii o przedłożonym projekcie budżetu miasta na 2022 r. Przewodniczący poinformował, iż członkowie komisji nie otrzymali opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Bolesławiec projekcie uchwały budżetowej miasta na 2022 rok.

(projekt opinii – zał. nr 1)

Do posiedzenia komisji dołączył radny Stanisław Wiącek. Komisja RGiF obraduje w składzie 7 osób.

	W dyskusji udział wzięli: radni Mirosław Sakowski, Adam Biesiadecki, Łukasz Jaźwiec, Maciej Małkowski, Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński, Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński, Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik, II Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek oraz Prezydent Miasta Piotr Roman.

		Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących”) przyjęła przedmiotową opinię.

		
Ad 3. Zakończenie posiedzenia komisji.

Przewodniczący Komisji Dariusz Filistyński złożył wszystkim obecnym życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia.  
Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował, iż dzisiaj w Kościele pw. Chrystusa Króla odbędzie się msza święta upamiętniająca 40-tą rocznicę wprowadzenia stanu wojennego w Polsce. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Dariusz Filistyński zamknął posiedzenie Komisji RGiF Rady Miasta.
Przewodniczący Komisji
Rozwoju Gospodarczego i Finansów

/-/ Dariusz Filistyński
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Protokołowała:
Elżbieta Chojnacka
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